ОТЧЕТ 
Главы Новогородского  сельсовета  за 2021 г.

Демография, статистика:
     Численность населения Новогородского сельсовета ежегодно снижается, на 01.01.2022 года составляет 785 человек, по сравнению за прошлый год убыль 45 человек. В разрезе населенных пунктов:
· с.Новогородка – 439 человека; 
· д.Тарака – 139 человек;
· д.Краснинка – 114 человек;
· д.Новогеоргиевка – 93 человек.

      Трудоспособное население – 444 человек
      Население от 0 до 18 лет – 163 человек
      пенсионеры, инвалиды - 178

     В течении 2021 года родилось – 5,  умерло – 23

Территория сельсовета  составляет 15100 га, в т.ч. земли сельхозназначения 8491 га, земли населенных пунктов 257 г, земли лесного фонда 6352 га.

Бюджет:
     Главным финансовым документом для достижения стабильности социально-экономического развития сельсовета служит местный бюджет.
     Бюджет Новогородского сельсовета на текущий финансовый год был утвержден решением сельского Совета депутатов от 17.12.2021,    в сумме: до доходам – 8066,81 тыс.руб.   по расходам 8066,81 тыс.руб.

Сельское хозяйство
· СХПК им.7 съезда Советов работает 98 человек, посевная площадь составляет 5392  га. СХПК   занимается севом зерновых культур, содержанием крупного рогатого скота.
· ИП глава КФХ Беляшов А.А. обрабатывает 2000 га под посевы зерновых культур, трудоустроено 4 человека.
· ИП глава КФХ Слепенков А.А. обрабатывает 1400 га под посевы зерновых культур, в т.ч. земли Иланского района 600 га, земли Нижнеингашского района 800 га.  трудоустроено 2 человека
· 14 человек  оформили паи в собственность, сеют зерно для нужд личного подсобного хозяйства.
     Начата работа по оформлению невостребованных земельных паев в собственность администрации, в дальнейшем  земля будет передаваться в аренду сельхозпроизводителям.



Образование
     Новогородская СОШ № 3  и детский сад работают одним учреждением. Школа – 94 учащихся, детский сад – 28 детей.   В школе работает 14 преподавателей, 12 человек обслуживающего персонала. В детском саду работает 3 воспитателя, 3 человека обслуживающего персонала. 
     Заключено соглашение с Уярским техникумом, куда выезжают  наши учащиеся  на обучение- мальчики  получают права трактористов, девочки обучаются на поваров. Наши мальчики  стабильно входят в тройку лидеров при проведении краевых соревнований пахарей. 

Медицина
     Во всех населенных пунктах сельсовета  фельдшерские пункты работают стабильно. В с.Новогородка были проблемы с фельдшером, на сегодняшний день фельдшер работает, но есть проблема с жильем, т.к. фельдшеру приходится приезжать к нам из г.Иланского.
     На сегодняшний день на территории сельсовета нет машины скорой помощи,. т.к. нет водителя.  По всем вопросам оказания скорой медицинской помощи  надо вызывать из Иланского.

Культура
     В связи с коронавирусной пандемией работа клубных учреждений была приостановлена. Многие значимые мероприятия, такие как день Победы 2021 года, юбилей с.Новогородка и д.Новогергиевка были вынуждены провести онлайн. Кроме того был запрет на проведение дискотек и вечеров отдыха.
     На сегодняшний день ограничения сняты, все учреждения работают стабильно, кадрами укомплектованы. Плановые мероприятия проводятся. 
     В клубе ведется кружковая работа с детьми  младшей группы и подростками (вокальные, танцевальные группы, рукоделие).  Старшее поколение представлено клубом по интересам «Селяночка», которые принимают активное участие в общественной жизни села. Наша «Селяночка мастера на все руки – поют и выступают на концертах,  вяжут и  изготавливают сувенирные изделия.

Благоустройство:
     Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройсва территории. Благоустройство – улучшение жизни населении, создание наиболее благоприятных и комфортных условий для проживания и здоровья человека. Благоустройство территории – это системный процесс, огромный перечень работ, приведение в порядок улиц, зданий, системы освещения, озеленение территории, ремонт дорог и много других работ. Я думаю и уверена, что многим хочется жить в красивой, уютной, чистой и благоустроенной деревне. А, как известно, чисто не там, где убирают, а там, где не мусорят. Это не требует больших усилий, если мы начнем уважать себя и односельчан.
     Останавливаясь на санитарном порядке, я хочу добавить, что необходимо поддерживать порядок в личных подворьях, около домов, руководителям всех форм  собственности, поддерживать в порядке прилегающие территории, вести борьбу с сорняками и сухой растительностью. Напоминаю о  том, что сжигание сухой растительности  в пределах населенных пунктов запрещено.
     У нас во всех населенных пунктах имеются детские спортивно-игровые площадки.
     Ежегодно весной-осенью проводим субботники по уборке территории населенных пунктов сельсовета, территории кладбищ. Но хочу отметить очень низкую активность жителей сельсовета при проведении субботников – убираются около домов и не выходят на уборку общественных территорий.
     В рамках проекта по благоустройству территорий сельских населенных пунктов произведен ремонт памятника павшим в годы ВОВ на сумму  шестьсот пятьдесят тысяч руб.00 коп;
     В рамках региональной государственной программы «развитие информационного общества»  установлена станция стандартов  2G и 4G.  Благодаря этому жителям стала доступна голосовая связь стандарта 2G и современной технологии  VoLTE, высокоскоростной  мобильный интернет 4G. Сумма затрат четыре млн.восемьсот тыс. руб.

Уличное освещение:
    На территории сельсовета установлено 70 действующих фонарей. Постоянно проводятся работы по восстановлению неисправных, недействующих осветительных  приборов.

Дорожное хозяйство
     Общая протяженность дорог в границах населенных пунктов сельсовета составляет 16285 м. 
В прошлом году  капитально отремонтирована 700 м. дороги в д.Краснинка ул.Горького
Отсыпали горельником и грейдировали ул.Горького в д.Новогеоргиевка 500 м. 
Произвели грейдирование дорог в д.Тарака и улицы Зеленая и Солнечная в с.Новогородка.
По предписанию органов госавтоинспекции были заказаны недостающие  дорожные знаки и проведена разметка дорожного плотна  по ул.Советская (около школы)

     Водоснабжение
     Общая протяженность водопроводной сети составляет   5895 м.  в т.ч. с.Новогородка – 2845 м.,  д.Тарака – 1550 м., д.Краснинка 1500 м.
      На водонапорной башне в д.Новогеоргиевка произвели замену емкости, ремонт перекрытий и крыши на сумму более ста пятидесяти тысяч руб.  С ПАО «Энергосбыт» заключили соглашение  по сбору платежей за водопользование, за счет этого повысилась собираемость  денежных средств, а особенно с должнков, которые не платили по несколько лет.  
     На водопроводной трассе с.Новогородка в течении года было устранено 3 крупных порыва.









